

淄博提高新招聘教师准入门槛 高中教师学历逐步提至研究生

权威发布

记者 曲心健 高阳
通讯员 张新明 报道
晨报淄博11月13日讯
今天,市政府新闻办公室召开新闻发布会,邀请市教育局相关负责同志对全市教师队伍建设和优秀教师先进事迹报告团巡回报告有关情况进行了新闻发布。新闻发布会主要介绍了市委市政府出台的《全面深化新时代教师队伍建设的实施意见》,从编制管理、招聘制度、资

源配置、职称等人事制度改革提出的一系列创新的改革举措。

会议指出,在教师招聘准入方面,提高新招聘教师学历门槛,提出普通高中教师学历逐步提升至研究生。突出学校招聘人才的特殊性,要求针对不同群体,采取面试加笔试、直接面试、考察聘用等方式,重点考察职业道德、职业精神、专业素养和从教潜能等方面的内容,遴选乐教善教的优秀人才进入教师队伍,进一步创新招聘方式,提高招聘质量。在落实中小学教师待遇保障机制方面,按照省里建立教师绩效工资增量

机制的要求,淄博市提出了“小学(含九年一贯制)按生均每年180元标准、其他学校按生均每年100元标准核增绩效工资总量,其中小学每生每年80元用于小学生课后托管”。着力提高乡村教师待遇,全面落实乡镇工作补贴政策,并向艰苦偏远乡镇教师倾斜。

会上还发布了2019年淄博市优秀教师事迹报告团基本情况。淄博市从优秀教师中选出14名教师正式组建全市优秀教师事迹报告团。报告团从10月下旬至年底,预计在全市教育系统开展50余场巡回报告会。

去年,《中共山东省委山东省人民政府关于全面深化新时代全省教师队伍建设的实施意见》发布。《实施意见》围绕编制管理、资源配置、职称等人事制度改革提出了一系列能够解决实际问题的改革举措。

- 1.建立公费师范生培养长效机制。从2019年起,3年新招收15000名公费师范生。
- 2.提高中小学新招聘教师学历门槛。将幼儿园教师学历提升至专科,小学教师学历提升至师范专业专科和非师范专业本科,初中教师学历提升至本科,有条件的地方可将普通高中教师学历提升至研究生。
- 3.深化中小学教师职称制度改革。在乡村中小学从事专业技术工作10年以上申报中级职称,从事专业技术工作20年以上申报副高级职称,从事专业技术工作30年以上申报正高级职称,可不受单位岗位结构比例限制。
- 4.建立中小学教师工资与当地公务员工资长效联动机制。学校所在地调整公务员工资待遇时,必须同时间、同幅度考虑中小学教师,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员平均工资收入水平。本报综合

相关链接



这是天鹅湖畔的回望

——俄罗斯多媒体芭蕾舞剧《天鹅湖》来淄博啦!

12月6日,俄罗斯芭蕾舞剧院将为您献上一场震撼人心的浪漫体验。经典再一次得到创新,感受到的不只是艺术的升级体验,更像是穿越到童话世界,给人如梦如幻的感觉。

来,揭开神秘面纱——12月26日带你领略别样的异国风情,开启一场宝莱坞狂欢盛宴!一个充满色彩、歌舞、浪漫、戏剧的现场,以其扣人心弦的音乐、色彩华丽的服装、踢踏舞的

音乐,引人入胜!“音乐、编舞令人难以置信地活泼和充满乐趣,这是由Navdhara印度舞蹈剧院呈现的宝莱坞之旅在伊斯坦布尔的Is Sanat剧院一个惊人的季节性结束!”

一场充满亲情的演出,这是爱的协奏曲……12月13日,《歌剧魅影》原班演员凯伦·本杰明携手家人,带您聆听音乐的跳动,感受家人的幸福与温暖!更多精彩敬请关注淄博保利大剧院官方微信公众号!

淄川多部门重拳整治车辆乱停放

通讯员 张天舒
记者 贾亮 报道
晨报淄博11月13日讯
为确保城区道路交通安全、畅通、有序,连日来,淄川交警大队持续开展机动车乱停乱放专项整治行动,扭转停车乱象、改善停车秩序,助推文明城市创建工作。

为整治机动车乱停放这一交通乱象,淄川交警大队联合淄川区“五室六联”城市管理办公室在城区吉祥广场商业区、新星商厦、SM广场、佰佰汇商场商业圈、鲁中商贸城商业区、淄矿路等地持续开展违章停车专项整治行动。

在整治过程中,淄川交警大队采用流动巡逻和重点时间段治理等形式,

合理安排勤务,集中警力加大对机动车违停的查处力度,做到及时发现及时制止,说服教育驾驶人将机动车开到停车场泊位。

同时发挥社会共建共治,让道路两侧的店主积极配合,引导顾客按要求正规停放车辆,共同营造“守法停车、有序停车”的良好氛围。

我省将建高青至商河高速公路

主线设计时速120公里 进一步拉近淄博与黄三角时空距离

记者 张培
通讯员 司延训 报道
晨报淄博11月13日讯
今天,记者从高青县交通运输局获悉,山东省将建高青至商河高速公路,主线全长56.797公里,起点在淄博市高青县高城镇境内,设计时速120公里,建成后将进一步拉近淄博与黄三角地区的时空距离。

北设置大年陈互通,经姜楼镇南设置互通与G220相交,向西北在姜楼镇西北与东吕高速相交并设置惠民枢纽互通,向西与S239相交设置分离立交,之后进入济南市商河县,经郑路镇北,在路家村东北设置郑路互通与X258连接,向西经孙集乡北、在前街村西设置互通与S316连接,经商河县北、张坊乡南,至终点设置张坊枢纽互通与京沪高速相接。

这一项目主线全长56.797公里,主线采用双向六车道高速公路标准,设计时速120公里;大年陈连接线采用二级公路标准,设计速度60公里/小时;全线桥涵设计汽车

荷载等级采用一级公路标准。

该项目估算投资约102.3亿元,建设工期为48个月,目前该项目已对外发布社会稳定风险分析第二次信息公示,距离该项目开建更进一步。

高青县交通运输局工作人员介绍,该项目在高青境内7.4公里。项目建成后对完善高青县公路网布局,分流区域内相关公路交通流量,改善交通出行条件,发挥路网整体效益等具有重要意义,对有效增强高青县融入济南都市圈,进一步拉近淄博与黄河三角洲地区的时空距离,还可以推动沿线产业升级、带动区域经济发展等重要作用。

尊重劳动 俭以养德

粒粒皆辛苦
请加入文明餐桌

中宣部宣教局 中国文明网